

Hledáme nové hodné majitele:

- Fena labradora krémove barvy
- Pes – kříženec buldočka
- Fena – bílo-černá – barevná
- Pes – velký, černý s bílou náprsenkou



- Pes – černý kříženec kokršpaněla
- Pes – černý s pálením – krátkosrstý
- Pes – blaho by t ný bígl
- Pes – kříženec pitbula – černý s bílými znaky



- Pes – černý kříženec knírače
- Pes – černobílý kříženec kokršpaněla
- Pes – kříženec drsnosrstého jezevčíka – černý s pálením
- Pes – kříženec německého ovčáka m e n š í h o vzrůstu



- Pes – kříženec krátkosrstého jezevčíka rezavé barvy s křivou pacičkou
- Pes – kříženec německého ovčáka m e n š í h o vzrůstu
- Pitbul (pes), rezavý s bílými znaky

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

BUČOVICÍ ŽÁCI PŘEDVEDOU VÁNOČNÍ PŘÍBĚH

Letos opět dramaticky a pěvecky kroužek sedmsetdesítky, pod vedením paní učitelky J. Janášové a P. Kalábové nacvičil pro veřejnost vánoční příběh o zrození malého Ježíška. Tuto akci můžete zhlédnout v pátek 23. 12. v 16.00, nebo v neděli 25. 12. ve 14.00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Bučovicích.

Srdečně zvou žáci ZŠ Bučovice 710.

VÝSTAVA DŘEVĚNÝCH PLASTIK V LULČI

Obec Luleč pořádá ve dnech **25. a 26. 12. 2011** výstavu Otakara Jakubíka **Dřevěné plasty** v zasedací místnosti Obecního úřadu Luleč. **Výstava bude otevřena od 9 do 18 hodin. Pro účastníky půlnoční mše bude místnost otevřena hodinu před a hodinu po půlnoční mši. Na výstavu Vás srdečně Otakar Jakubčík**

ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA V RAŠOVIČÍCH

O.s. VyRaSme pořádá v neděli **25. prosince** v sále Obecního domu v Rašovicích Štěpánskou zábavu. Začátek je ve 20 hodin. K tanci a poslechu hraje Classic Kroměříž. Vstupné 100 Kč. Občerstvení zajištěno, bohatá tombola, vánoční atmosféra. Přijďte se pobavit.

VÁNOCE V DDM VYŠKOV

27. prosince 2011 – VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ – 13.00–16.00 hod. krytá jízdárna Šafářský dvůr. Jízda na koni, prohlídka stáje a povídání o koních pro děti od 3 let.

PRAŽSKÉ JEZULÁTKO A TRĚBECHOVICKÝ BETLEM VE ŠVÁBENICÍCH

Ve vlastivědném muzeu ve Švábenicích je každou neděli od **27. 11. do 19. 2.** otevřena nová výstava s názvem **Třetolostné Pražské Jezulátko a Trěbechovický betlem**. Velké množství dokumentů, díky nimž se seznámíte se dvěma skvosty v srdci Evropy, které udivují celý svět. Otevřeno od 14 do 17 hodin, i v pondělí 26. 12. Vstupné dobrovolné.

ARABELA V MUZEU VYŠKOVSKA

Velký výstavní sál Muzea Vyškovska se promění na Říši pohádek pro děti i dospělé. Zabydlí se v něm totiž princezna Arabela s celou královskou rodinou, černokněžníkem Vigem, zlym Rumburakem, mocným Fantomem a mnoha dalšími postavami z dnes již kultovního seriálu České televize. Pomocí kouzelného prstenu návštěvníci nakouknou také do domácnosti rodiny Majerových či se podívají do „moderní civilizace“ s rozmařilou princeznou Xeníí.

Na výstavě Arabela si můžete prohlédnout celkem 50 kostýmů jak z první 13dílné série **Arabela** (1979–80), tak z 26dílného pokračování **Arabela se vrací aneb Rumburak králem Říše pohádek** (1990–93). Kromě kostýmů budou k vidění také rekvizity ze seriálu – například jediný do dnes zachovaný kouzelný prsten, krystalová koule, cestovní plášť nebo královská koruna a žezlo. Výstava bude

doplněna historickým nábytkem ze sbírek Muzea Vyškovska.

Autorská výstava Petra Lukase, Jana Marouška a Viktorie Knotkové využívá momentálně dostupných kostýmů a rekvizit zapůjčených Českou televizí a je dotvořena vlastními doplňky zejména u předmětů, které se do dnešních dnů z různých důvodů nezachovaly. Součástí výstavy jsou také interaktivní exponáty určené dětem. Ty si mohou například vyzkoušet, jak by jim slušela královská koruna, nasadit si čepec Karkulčiny babičky a počkat v její posteli na vlka nebo objevit tajemství, které skrývá kouzelná truhla...

Výstava je otevřena **od 4. ledna do 26. února 2012** ve velkém výstavním sále Muzea Vyškovska, a to v úterý až pátek od 9.00 do 16.00 hodin, v sobotu a neděli od 13.00 do 16.00 hodin. Vstupné: dospělí 40 Kč, děti, studenti a senioři 20 Kč.

KLUB MAMINEK na novém místě

Oznamujeme Vám, že Klub maminek již zahájil svoji činnost v nových prostorách Křesťanského centra ve Vyškově na ul. Lípová 2 (vedle sídl. Kpt. Jarose). Pravidelné setkání je každou středu od 9.30 hodin. Zveme všechny maminky s dětmi od 1–5 let, které si chtějí popovídat u kávy či čaje a zprůjemnit si tak mateřskou dovolenou. Děti tu najdou nové kamarádky a naučí se spolu s námi nové říkanky a písničky. Protáhneme se při cvičení, nebo si něco společně vyrobíme. Na závěr je vždy připraveno divadelko s pohádkou. Více informací na www.kmvyšov.wednode.cz, mob. 739 324 465.

MEDITAČNÍ SAHADŽA JOGA

Přijďte si vyzkoušet jednoduchou meditaci. Zbavíte se stresu a dosáhnete stavu vnitřního klidu. **Každý čtvrtek od 18 do 19 hodin** v DDM Vyškov, Brněnská 7. Vstup zdarma. www.nirmala.cz

PORADNA PRO RODINU

Ve Vyškově pořádá cyklus besed o výchově a rodičovství. Kdy? Téměř každý **čtvrtek od 15.30 do 17.30**. Kde? Smetanovo nábřeží 27, Vyškov (kromě besedy 6. 10. konané v ZŠ Moravské Prusy). Více informací na www.psychoogie.vys.cz Tel.: 517 333 909 nebo 733 525 998

České bible 16.–19. století ze sbírky Muzea Vyškovska... a ještě něco navíc

Na výstavě, která probíhá v bučovickém muzeu **od 11. listopadu 2011 do 8. ledna 2012**, najdete soubor česky tištěných biblí ze sbírky Muzea Vyškovska, a to jak z jeho pracoviště v Bučovicích, tak ve Vyškově. Cílem výstavy je představit tuto sbírku, která dokumentuje prakticky v úplnosti celou historii česky tištěné bible od počátku 16. století, přes její vrcholy ve 2. pol. 16. století, katolické bible období baroka a protireformace, exilová vydání českých nekatolíků a další. (Hallské bible z let 17212 a 1766) až po poměrně masovou produkci 19. století (Konsistorní bible z roku 1851, Starý zákon ze zajímavé edice Zlaté bible z roku 1894 či české bible vydané britskou Bibliíkou společ-

ností). Jako přírůdek budou vystaveny některé publikace představující na biblickém základě život Ježíše Krista včetně slavného díla Martina z Kochemu a některá vydání biblických tisků v cizích jazycích – uvedme latinskou bibli tištěnou v Benátkách v roce 1519 či překlad Žalmů od slavného ženevského teologa T. Bezy, z jehož edice nového zákona vycházel i český překlad Jana Blahoslava. Výstava bude doplněna obrazy s biblickými náměty a přes období adventu a Vánoc také exponáty s vánoční tematikou.

POZVÁNKA NA KONCERT

Smíšený pěvecký sbor Sušil zve všechny příznivce na **VÁNOČNÍ KONCERT**, který bude v pondělí 26. 12. v 16 hodin v kostele Sv. Maří Magdalény v Rousínově.

Zábavy VYŠKOV

DISCO PEKLO:
Pátek 23. 12. – PARTY@LIVE – Souboje v páce – Petr Zakopal.
Sobota 24. 12. – DJ Corona.
Neděle 25. 12. – MAGICKEJ MIX LIVE – hit rádia Magic Brno – Jirka Fleisig + Mirek Šafránek.
Pátek 30. 12. – DJ Corona
Sobota 31. 12. – SILVESTR 2011 – DJs – Nastý + Supet + Ronnie + Luis + Pprskh + Sulthan + Leem.

GRANADA BAR: VIDEODISKOTÉKA – každý pátek a sobotu hraje DJ Edit a hosté.

CLUB B-29: – ROCKOTÉKA

Pátek 23. 12. – ROCKOTÉKA – Akce: Zelená Božkov – nejlepší konzumenti získají origo triko!
Sobota 24. 12. – ROCKOVÝ JEŽÍŠEK – akce: Za každé 2 panáky dle svého výběru nadělní dáreček...
Neděle 25. 12. – HIP HOP IN DA RUMSCHKOF – akce: Kofča s rumíkem za 3 pětky.
Středa 28. 12. – VIDEOROCKOTÉKA – večer plný klipů, akce: Broskovová za 15 kaček
Pátek 30. 12. – ROCKOTÉKA – akce: Božkovská bitva – Tuze-mák i Spiced a spousta VÝHER.
Sobota 31. 12. – SILVESTR 2011 – skvělá muzika, origo soutěže a bohatá tombola!!!

DISCO U PRCKA:

Pátek 23. 12. – BECHER PÁRTY za super cenu – DJ Mario.

Opustili nás

MUDr. Marta Fišmeisterová (1926), Brno	† 14. 12.
Marie Kolísková (1925), Vyškov	† 15. 12.
Jana Chvatíková (1946), Nemojany	† 15. 12.
Jitka Meisnerová (1924), Vyškov	† 16. 12.
Miroslav Jelinek (1944), Tučapy	† 16. 12.
František Hudec (1910), Nemojany	† 16. 12.
Zdeňka Staňková (1922), Slavkov u Brna	† 16. 12.
František Kouřil (1930), Křižanovice u Bučovic	† 17. 12.
Bohumila Klíčová (1923), Vyškov	† 17. 12.
Alois Železný (1921), Topolany	† 17. 12.
Jiřina Eliášová (1946), Drnovice	† 18. 12.
Miroslav Mikuláš (1918), Slavkov u Brna	† 19. 12.
Jaromír Kalábová (1927), Švábenice	† 19. 12.
Naděžda Procházková (1926), Vyškov	† 20. 12.
Antonín Soukop (1932), Milešovice	† 20. 12.

Duráková na bedně v Moravském Krumlově

MOR. KRUMLOV (pep) – **Střídavých výsledků dosáhla početná výprava gymnastek Sokola Bučovice v Moravském Krumlově na tamním oblíbeném „Krumlovském zvonečku“.** Slušná konkurence z Čech a Moravy závodila v pěti kategoriích.

Pouze pátá kategorie (ta nejvyšší), měla na programu kompletní čtyřboj. Ostatní kategorie měly jen dvojboj – kladinu a prostná.

Výborného umístění dosáhla Kateřina Duráková, která obsadila krásné 2. místo za vítěznou Hajdinovou (KSG Rosice). Další závodnice bučovické Sokola Adéla Rezníčková se zařadila na 8. místo.

Pozitivem je i velmi solidní 4. příčka Lucie Pospíšilové v kategorii II. Vítězkou se stala Chmelová z Moravské Slávie Brno.

Kategorie III byla velmi kvalitně obsazena a palmu vítězství si odnesla domácí Jasmína Hnilicová. Bučovické duo Anna Přichystalová a Lucie Křížová se seřadilo na 12. a 13. místě.

Kategorie IV našla vítězku v Žofii Chlupáčkové ze Sokola Bedřichov. Trio sportovních gymnastek Sokola Bučovice Veronika Matulová, Jana Antlová a Tereza Tichá okupovalo 7.–9. příčku.

U ročníku 97 vybojovala Ivana Pavěšková 3. místo, povinnost favoritky splnila Samára Dudová z GK Vítkovice.

Ročník 99 vyhrála Magdaléna Růžičková ze Sokola Brno I. Závodnice Sokola Bučovice Eva Valentová a Lucie Krejčí byly 5. a 6.

Poslední závody v letošním roce absolvují mladé gymnastky Sokola Bučovice v Chropyni a v Brně.



Mikulášský jarmark

Začátkem prosince se na Základní škole Vyškov, Nádražní 5 opět uskutečnil oblíbený Mikulášský jarmark.

Po celé škole děti, ať malé či ty odrostlejší, nabízely své výrobky, které většinou samy vyráběly ve vyučovacích ho-

dinách. Kdo přišel, s prázdnou neodešel. Originální adventní věnečky, vánoční svícný, tradiční ozdoby a dekorace, vonavé perníčky a jiné dobroty, to vše za velmi zajímavé ceny. Do školy zavítali nejen rodiče, ale i bývalí žáci a další

příznivci školy, čehož si velmi vážíme a těší nás to. Tato každoročně pořádaná akce patří mezi nejoblíbenější a nejočekávanější na této škole a i letos se vydařila a přilákala řadu návštěvníků.

M. Mazalová

V Ostravě zvítězily. V Ostravě okouzly.

Dvě dvojky v datu 2. 12. přinesly štěstí dětským sborům při ZŠ Vyškov, Nádražní 5 Sluníčko a Motýlek. Stejně jako v loňském roce zpěváci vyrazili do severomoravské metropole, aby se zúčastnili soutěže Vánoční akordy.

Tyto sbory vede p. uč. Aleš Musil ve spolupráci s p. uč. Michalem Vlčkem. Klavírní doprovod zajišťovala Tereza Schýbalová. Jedenáct sborů v kategorii A, Sluníčko jich nechalo deset za sebou, poté co působivě odzpívalo své pečlivě vybrané a nastudované písně. Také Motýlek se velmi líbil. V kategorii C, která

je už tou nejobtížnější, v konkurenci deseti sborů, se propřávil do bronzového pásma. Aby těch trofejí nebylo málo, hudební výprava přivezla ještě jedno ocenění: cenu Petra Šibileva, který je významným hudebním skladatelem a dirigentem.

Další hudební událostí se stal Vánoční koncert sborů, konaný v neděli dne 11. prosince ve výškovském Besedním domě. Před nabitý sál k prasknutí předstoupil nejdříve p. uč. Vlček, aby přivítal nejen zástupce města a vedení školy, ale také všechny přítelny a přátele vystupujících.

Jako první předstoupilo před publikum Sluníčko, sbor žáků z hudebních 2.–3. tříd, poté Notička, sbor žáků z 4.–5. tříd, pak přišli na řadu prvňáčci a nakonec vše završil Motýlek s nejstaršími a nejkvalitnějšími zpěváky. Pod taktovkou p. uč. Musila děti zazpívaly písně lidové i umělé, lyrické i vánoční. Při závěrečné písni Šťastné Vánoce, se kterou společně předstoupily všechny sbory, už zůstalo málokteré oko suché. Koncert se opravdu vydařil a byl provázen příjemnou atmosférou předvánočního očekávání.

M. Mazalová

Další úspěchy sportovců Gymnázia Bučovice

BUČOVICE (pep, tf) – **Po měsíční pauze se opět rozjel kolotoč sportovních soutěží. Během dvou dní se o postup do krajského kola zapojila hned tři družstva, a to volejbalisté a volejbalistky z vyšších ročníků a futsalisté z nižšího stupně.**

Futsalisté mohou litovat zpackaného 1. poločasu proti ZŠ Purkyňova Vyškov. Vlastní nekázaní umožnili soupeři hladké vedení 3:0, a když ve II. půli zkorigovali na 2:3, zastavila jejich tutovku v závěru časomíra. Do vyrovnání, které by stačilo k vítězství v turnaji a postupu do krajského kola, chyběla 1–2 sekundy.

Výsledky: Gymn. Bučovice–ZŠ Purkyňova Vyškov (sportovní třída, trenér Horváth, 7 hodin Tv týdně) 2:3, GB–ZŠ Morávka Vyškov 10:1 – exhibiční výkon, kluci jasně deklarovali neukázněného a užvaněného soupeře, dělali si s „Morávkou“, co chtěli,

a spravili si skóre i chuť, GB–ZŠ Rousínov 8:2 – velmi dobrý, kolektivní výkon a kombinační a technická převaha znamenaly jasné vítězství.

Výborně zahráli tvůrci stříbra bří Vintrové, velmi dobří byli i Levíčkové, Kovařík (příjemné překvapení). Výborně zachytil Müller, i když někdy se „štístkem“. Pochvalu za výkon v pěti poločasech ze šesti však zaslouží celý tým.

Pořadí: 1. ZŠ Purkyňova Vyškov, 2. Gymnázium Bučovice, 3. ZŠ Rousínov, 4. ZŠ Morávka Vyškov.

Volejbalový turnaj středních škol hostila v úterý 22. listopadu 2011 ISS Slavkov. Šest týmů rozdělených do skupin „A“ (ISS Slavkov, Gymnázium Vyškov a SZZE Vyškov) a „B“ (SOŠ a SPŠVyškov, Gymnázium Bučovice, OA Bučovice), se utkalo v boji o jediné postupové místo do krajského kola. Naše družstvo nastoupilo k prvnímu utkání proti SOŠ Vyškov, které skončilo vítězstvím Gymnázia 2:0 po setech 15:10 a 15:5.

Základní šestka Polouček, Lefner, Knápek, Kříž, Sedlár, Dítě, pak nastoupila do derby s OA Bučovice s větší sebejistotou, což se pozitivně odrazilo na vývoji utkání. Svým výkonem družstvo táhli především smečari Josef Polouček a Radovan Dítě, kteří

navíc s Vitem Sedlářem „strašili“ soupeře skákaným servisem. K tomu se navíc několikrát předvedl těžkými zákroky i nahravač Jiří Kříž. Do tempa se postupně dostali i alternující Tomáš Reška a Lukáš Lefner, když zejména Lukáš dokázal na síti trestat chyby soupeře. V součtu tak patřilo vítězství opět Gymnázium Bučovice po setech 15:8 a 15:10.

Ve finále se pak utkala konkurenční gymnázia výškovského okresu, tedy Gymnázium Vyškov–Gymnázium Bučovice. V něm výkon Bučovic postupně gradoval a během dvaceti minut bylo finále okresního kola středních škol historií. Hoši se dokázali vyvarovat hrubých chyb a paradoxně finále bylo zápasem, ve kterém soupeř Bučovic získal nejméně bodů. Konečné skóre 15:7 a 15:6 znamenalo, že Gymnázium Bučovice obhájilo loňský titul Okresního přeborníka.

Volejbalistky druhé – Okresní kolo středoškolského turnaje dívek pořádala ve středu 23. listopadu 2011 ISS Slavkov. Naš reprezentativní tým splnil očekávání a v konkurenci čtyř dalších škol se rozhodně neztratil.

Konečné pořadí: 1. Gymnázium Vyškov, 2. Gymnázium Bučovice, 3. OA Bučovice, 4. ISS Slavkov, 5. SZZE Vyškov.

Za výborný a vyrovnaný výkon je třeba poděkovat Daně Vičarové, Petře Galatové, Lence Procházkové, Evě Kachlíkové, Kláře Novákové, Sárce Zbožíňkové, Evě Blahutkové a Anetě Poloučkové.